



Republicado em 10/02/2017 com  
correção do ano

### **EDITAL Nº 013/2017**

RETIFICA O EDITAL Nº 012/2017-GR, de 07/02/2017, de Resultado Final, do Teste Seletivo realizado na UENP.

A Reitora da Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no Edital de Publicação nº 075/2016-GR, de 20/12/2016, publicado no DOE nº 9848, de 22/12/2016, de abertura de teste seletivo para contratação de docentes em regime especial CRES – Contrato em Regime Especial,

TORNA PÚBLICA a retificação do Edital nº 012/2017-GR, de 07/02/2017, de Resultado da prova escrita, do Teste Seletivo realizado na UENP, permanecendo na forma abaixo:

#### **CAMPUS LUIZ MENEGHEL DE BANDEIRANTES**

##### **CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS**

**Curso:** Medicina Veterinária

**Área/subárea de conhecimento:** Área/subárea de conhecimento: Zootecnia de ruminantes e de não ruminantes

- Onde lia-se:

<b>Nº INSC.</b>	<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>Esc.</b>
185	CÉSAR AUGUSTO PECORARO	97357242 PR	7,8

- Leia-se:

<b>Nº INSC.</b>	<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>Esc.</b>
185	CÉSAR AUGUSTO PECORARO	97357242 PR	7,08

#### **CAMPUS JACAREZINHO**

##### **CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE**

**Curso:** Educação Física

**Área/subárea de conhecimento:** Educação Física Adaptada

- Onde lia-se:

<b>Nº Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>NOTA</b>
72	ANDRÉIA GAVIOLLI	6.735.942-9 PR	N/C

- Leia-se:

<b>Nº Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>NOTA</b>
72	ANDRÉIA GAVIOLLI	6.735.942-9 PR	Desclassificada

E, para que surtam os efeitos legais, mandou expedir o presente Edital que será divulgado no Diário Oficial do Estado – Suplemento de Concursos, nos editais dos Campi da UENP, bem como pelo site: [www.uenp.edu.br](http://www.uenp.edu.br)

Jacarezinho, 07 de fevereiro de 2017.

Prof. Fátima Aparecida da Cruz Padoan  
Reitora